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令和元年度 アバンツァーレスポーツりふの自己評価実施について（報告） 

 

 春暖の候、皆様におかれましては、益々ご健勝のことと存じます。又日頃より、本事業所の運営に

ご理解、ご協力を頂き感謝申し上げます。 

さて、過日ご協力頂きました標記「令和元年度 アバンツァーレスポーツりふ自己評価」の結果と

今後の対応について、下記の通りご報告させて頂きます。 

尚、新型コロナウイルス感染症の拡大防止に伴う様々な行動自粛が要請されておりますが、利用

者様、保護者様の皆様におかれましては、ご健康にご留意され、日々お過ごしくださいますようご祈

念申し上げます。 

 

記 

 

１ 令和元年度自己評価 保護者用 

① 実施時期 令和２年３月 

② 対象   アバンツァーレスポーツりふ保護者 １２名 

③ 回答数  １２名／１２名 

④ アンケート結果 別紙「保護者等向け 放課後等デイサービス評価表」及び結果グラフ化 

⑤ 対応についての話し合い：令和２年４月７日（火）話し合いを職員で実施 

⑥ ５月保護者へ通知 

⑦ HPへの掲載 令和２年４月３０日（木） 

 

 

２ 令和元年度自己評価 事業者用 

① 実施時期 令和２年３月 

② 対象   放課後等デイサービス職員（職員 計３名） 

③ 回答数  ３名／３名 

④ アンケート結果 別紙「事業者向け 放課後等デイサービス評価表」及び結果グラフ化 

⑤ 対応についての話し合い：令和２年４月７日（火）話し合いを職員で実施 

⑥ ５月保護者へ通知 

⑦ HPへの掲載 令和２年４月３０日（木） 

 

  

 



３ 自己評価について 

① 保護者向け自己評価について 

・ 多くの項目で「はい」の回答を頂くことができた。 

・ 「はい」の項目で評価が８０％を下回っていたのは（２）「職員の配置数や専門性は適切である

か」が６７％、（５）「放課後児童クラブや児童館、障害のない子供たちとの交流」が８％、（９）

「子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保護者に周知・

説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか」が６７％、（１２）「個人情報に十

分注意しているか」が６７％、（１３）「緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対象マ

ニュアルを策定し、保護者に周知徹底しているか」が５０％、（１４）「非常災害の発生に備え、

定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか」が２５％の６項目でありました。 

〇 上記の結果で、（５）、（１３）、（１４）については、本事業所が１１月に開所ということで計

画や実施がまだ十分なされていない時期でのアンケートの実施が原因と考えております。 

②  事業者向け個人評価 

・ 「はい」と「どちらともいえない」という項目を合わせると、ほとんどの項目で、１００％近く

の結果となりました。 

・ 「いいえ」と回答があった項目は、（３）「事業所の設備等についてバリアフリー化の配慮が適切

になされているか」、（７）「第三者による外部評価を行い評価結果を業務改善につなげているか」、

（２６）「放課後児童クラブや児童館との交流や障害のない子どもと活動する機会があるか」、（３

２）「父母の会の活動を支援したり保護者会等を開催する等により、保護者同士の連携を支援し

ているか」、（３９）「非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練を行ってい

るか」であった。 

〇 上記の結果を受けて 

・ おおむね共通理解の下に実施されていると感じられる。 

・ この施設で実施していない項目もあり、上記の結果になったと考えられる。 

 

４ 今後の対応 

○ 保護者からの自己評価について 

・ 職員の配置数の適切な管理と専門性を適切に指導し、保護者のみな様へ周知するなど、より充 

したものにしていきたいと思います。 

・ 放課後児童クラブや児童館、障害のない子供たちとの交流を図れるよう、各クラブ等との連携が

図れるよう検討していきたいと思います。 

・ 子どもや保護者からの苦情については、受付窓口を子どもや保護者に周知・説明してまいります。

苦情があった場合に迅速かつ適切に対応するようしているかについては、より、気軽に、分から

ないことがあったら聞くことができたり、苦情や悩み事も相談しやすい雰囲気と体制を考えてい

きたいと思います。 

・ 個人情報管理については確実に管理することにより個人情報保護に十分注意してまいります。 

・ 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルは、必要に応じて保護者の皆様

に周知徹底できるような体制を考えていきたいと思います。 

・ 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練の実施については、「避難訓練」

として人員的な余裕を見ながら実施の回数を増やしていきたいと思います。また、保護者のみな



様には会報誌などで取り上げ、周知してまいります。 

○ 事業者の評価について 

・ 外部評価やバリアフリー化等の項目がありますが、改善に向けて取り組んでいきたいと思います。 

 

５ まとめ 

 今回は、保護者の皆様や、指導員の方々にアンケートのご協力を頂き、ありがとうございました。 

多くの内容に高い評価を頂けたことで、開設２年目を迎える本事業所の活動に自信を持って取り組む

ことができます。今後とも本事業所にご理解とご協力、ご指導の程、宜しくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



資料 1 「保護者向けアンケート」結果 

 

0 5 10 15

事業所の支援に満足しているか

子どもは通所を楽しみにしているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他

必要な訓練が行われているか

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応

マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されている

か

個人情報に十分注意しているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予

定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果

を子どもや保護者に対して発信しているか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達

のための配慮がなされているか

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整

備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦

情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が

行われているか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの

発達の状況や課題について共通理解ができているか

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなさ

れたか

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子

どもと活動する機会があるか

活動プログラムが柔軟に実施されているか

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された

上で、個別の支援計画が作成されているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

自己評価（保護者用）

はい どちらとも

いえない

いいえ 未記入未回答



資料 ２ 「自己評価 （事業者用）」 

                           


